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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

Δελτίο Τύπου 

 

Συγκίνηση και χαρά στις επισκέψεις του Δημάρχου Ιλίου σε Κέντρα και 

Δομές Φιλοξενίας στο Ίλιον 

 

Στιγμές συγκίνησης και πολλά χαμόγελα, ανάμεσα σε μικρά παιδιά, προσφυγόπουλα και 

γυναίκες που η ζωή έδειξε το σκληρό πρόσωπό της, μοιράστηκε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος 

Ζενέτος, κατά την καθιερωμένη επίσκεψή του σε Δομές Φιλοξενίας και Κέντρα που λειτουργούν 

στα διοικητικά όρια του Δήμου Ιλίου.  

Ο κ. Ζενέτος, που συνοδευόταν από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου Γιάννη 

Χαραλαμπόπουλο και τους Αντιδημάρχους Οικονομικών & Διοίκησης Ανδριάνα Αλεβίζου, 

Τεχνικών Υπηρεσιών Γιώργο Φερεντίνο, Περιβάλλοντος Νίκη Βομπιράκη, Πολιτισμού Γιώργο 

Φραγκάκη και Αθλητισμού Άρη Τσιμόγιαννη, επισκέφθηκε τον Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων 

Ανηλίκων, το Καταφύγιο Κακοποιημένων Γυναικών, το Κέντρο Προστασίας του Παιδιού «Η 

Μητέρα», και το Ι.Π.Α.Π. «Η Θεοτόκος», όπου τον υποδέχθηκαν ιδιαίτερα θερμά ο Πρόεδρος 

Ερωτόκριτος Νεόφυτος και τα παιδιά, στην υπέροχη αίθουσα εκδηλώσεων. 

Ο Δήμαρχος Ιλίου πρόσφερε δώρα σε όλους, ενώ είχε την ευκαιρία να συζητήσει με τους 

υπεύθυνους των Κέντρων και να ανταλλάξει ευχές ενόψει των εορτών. 

Σε δήλωσή του μετά τις επισκέψεις τόνισε:  

«Αποτελεί πάντα μεγάλη συγκίνηση για εμάς, να βρισκόμαστε ανάμεσα σε παιδιά και ενήλικες 

που έχουν βιώσει δύσκολες καταστάσεις και έχουν βρει στα Ιδρύματα και στις Δομές Φιλοξενίας 

ζεστασιά, φροντίδα και μια μεγάλη αγκαλιά. Καθήκον όλων μας, όσο αναλογεί στον καθένα, 

είναι να διδάσκουμε στην πράξη την αξία της αλληλεγγύης και της φροντίδας του άλλου. Κάθε 

ημέρα, μα τούτες τις ημέρες είναι περισσότερο αναγκαία η αμέριστη στήριξη σε όσους έχουν 

ανάγκη. Θα ήθελα να δώσω, μέσα από την καρδιά μου, συγχαρητήρια στους εργαζόμενους 

των Κέντρων και των Δομών για τη μεγάλη προσπάθεια που καταβάλλουν καθημερινά, κάτω 

από δύσκολες συνθήκες. Εύχομαι να συνεχίσουν, με κουράγιο και δύναμη, το εξαιρετικό έργο 

τους». 

Ίλιον, 23.12.2021 
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